

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2016/1015 della Commissione, del 17 giugno 2016, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di 1-naftilacetammide, 1-acido naftilacetico, cloridazon, fluazifop-P, fuberidazolo, mepiquat e tralcoxidim in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 172 del 29 giugno 2016)

Pagina 21, punto 2) dell'allegato:

anziché: «2) nell'allegato III, parte B, le colonne relative a 1-naftilacetammide, 1-acido naftilacetico, cloridazon, fluazifop-P, fuberidazolo, mepiquat e tralcoxidim sono soppresse.»

leggasi: «2) nell'allegato III, parte A, le colonne relative a 1-naftilacetammide, 1-acido naftilacetico, cloridazon, fluazifop-P, fuberidazolo, mepiquat e tralcoxidim sono soppresse.»
